

Спасибо за труд! С праздником!

**Уважаемые труженики агропромышленного комплекса г.Алапаевска и Алапаевского района,
уважаемые ветераны сельскохозяйственного производства!**

31 октября мы с вами празднуем День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В этом году наш праздник проходит как никогда в сложной обстановке: к все более ощущимым последствиям вступления нашей страны в ВТО, к все более ощущимым последствиям экономических санкций в отношении России, добавились всем известные природные катаклизмы (а иначе и не назовешь) вегетационного периода этого года. И если бы не ощущимый рост производства и реализации сельскохозяйственной продукции, а значит, и рост полученной хозяйствами денежной массы, достигнутый благодаря самоотверженному труду всех без исключения работников АПК, положение дел в агропромышленном комплексе было бы очень тревожным. И сегодня, наряду со словами благодарности труженикам села, наряду со словами поздравления, я вынужден обратиться ко всем труженикам агропромышленного комплекса с призывом не снижать темпы нашей работы, нашего развития. Достойно, как начали, завершить этот нелегкий 2014 год, создав солидный задел для успешного развития и в следующем, 2015 году.

В преддверии праздника хочу сказать слова благодарности в адрес наших растениеводов. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, по управлению заготовлено свыше 25 центнеров кормовых единиц на одну условную голову скота, что на 2 центнера кормовых единиц больше, чем в прошлом году. У нас, несмотря на ощущимые потери последних дней уборки, валовый сбор зерна составил больше уровня прошлого года. Это хорошая основа для дальнейшего наращивания производства продук-

ции животноводства. Истинными мастерами своего дела показали себя агрономы Михаил Геннадьевич Серков (СПК "Колхоз им. Чапаева"), Наталья Валентиновна Чечулина (СХПК "Путиловский"), Анна Сергеевна Лукашевич и Наталья Шарафтдинова Харлова (ООО "Ямовский"), добившись прекрасных результатов по всем показателям. А труд комбайнеров в условиях нынешней уборки иначе как героическим не назовешь.

Прекрасные результаты работы демонстрируют и наши животноводы. За 9 месяцев 2014 года молока произведено на 3337 тонн больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выручка за реализованное молоко увеличилась почти на 70 млн рублей. Увеличение производства молока достигнуто, как за счет роста поголовья коров (+102 головы), так и роста продуктивности дойного стада (+527 л). И здесь я тоже хочу назвать имена организаторов этого трудового успеха, имена зоотехников с большой буквой: Валентина Владимировна Гневанова (СПК "Колхоз им. Чапаева"), Полина Ивановна Пятыхина (СХПК "Пламя"), Елена Анатольевна Павлова (СХПК "Путиловский"), Сергей Григорьевич Глухих (ООО "Ямовский"). Они не только профессионально грамотно ведут дела в своих хозяйствах, но они еще и являются примером, инициаторами улучшения работы животноводов в других хозяйствах.

Не могу не назвать в преддверии праздника и наших лучших фермеров, которые не только выстояли, выдержали в нелегкой конкурентной борьбе с крупными хозяйствами, но и серьезно наступают им на пятки, тесня по многим позициям. Это, в пер-

вую очередь, супруги Кутеневы (д. Комарова), Э.А. Загуменных (с. Голубковское), А.А. Глухих (с. Медкозерово), В.Г. Пырин (д. Боровка), В.П. Госьков (с. Деево) и другие.

Слова искренней благодарности я должен сказать нашим ведущим руководителям хозяйств. Среди них есть настоящие корифеи своего дела, известные и уважаемые люди не только в районе, но и в области. Это Иван Александрович Пырин, председатель кооператива "Пламя", это Владимир Михайлович Сысоев, директор ООО "Ямовский", это Николай Александрович Калугин, председатель кооператива "Путиловский".

Жанр газетного поздравления не позволяет перечислить имена многих и многих наших механизаторов, водителей, операторов машинного доения, работников других сельских профессий, достойных похвалы за свой труд. Да и, думаю, этого не надо делать, чтобы не повторяться - все они перечислены поименно в предпраздничных и праздничных номерах газет.

Я лишь еще раз, пользуясь случаем, поблагодарю всех тружеников агропромышленного комплекса за их нелегкий труд, за их верность благородному крестьянскому делу, за преданность своей малой Родине. Крепкого вам здоровья, успехов и удачи в жизни, и большого-большого счастья.

С праздником, с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

**Ю.МАНЬКОВ,
начальник Алапаевского управления
агропромышленного
комплекса**

